
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El proceso de triaje está marcado por los siguientes dilemas éticos: 
Seleccione una: 

 a. Organizativos 
 b. Rendimiento 
 c. Derivados de la jerarquía 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El símbolo conejo se corresponde con la clasificación de color: 
Seleccione una: 

 a. Amarillo 
 b. Verde 
 c. Rojo  
 d. Negro 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rojo 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El siguiente enunciado: la probabilidad de producción de daños sobre un sistema 
expuesto al peligro cuando el suceso amenazante ocurre. se refiere al concepto 
de: 
Seleccione una: 

 a. Impacto 
 b. Vulnerabilidad 
 c. Daño 
 d. Riesgo  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Riesgo 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



La consecuencia lesiva derivada de una determinada agresión, es el concpeto de: 
Seleccione una: 

 a. Vulnerabilidad 
 b. Daño  
 c. Riesgo 
 d. Impacto 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Daño 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La resiliencia es: 
Seleccione una: 

 a. Es cualquier agente externo que actúa de manera ininterrumpida sobre un sistema 
 b. D) La susceptibilidad de una comunidad de padecer un daño ante una agresión 

determinada. 
 c. Es el conjunto de actividades llevadas a cabo para disminuir los daños causados 

por una agresión producida 
 d. La capacidad de un sistema expuesto para adaptarse bien resistiendo el impacto  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La capacidad de un sistema expuesto para adaptarse 
bien resistiendo el impacto 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para que un triaje sea eficaz debe de cumplir... cuál no es correcta 
Seleccione una: 

 a. Preciso 
 b. Rápido 
 c. Seguro 
 d. Dinámico  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dinámico 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para valorar la respiración del paciente se utiliza la regla... 
Seleccione una: 

 a. Ver, oir y sentir  
 b. Oir, ver y sentir 



 c. Oir, sentir y ver 
 d. Ver, sentir y oir 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ver, oir y sentir 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

A la hora de tipificar un riesgo se tiene en cuenta su origen, dentro del natural 
están incluidos: 
Seleccione una: 

 a. Biológicos 
 b. Atmosféricos 
 c. Todas son correctas  
 d. Geológicos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una enfermedad habitual que puede aparecer en una 
emergencia sanitaria 
Seleccione una: 

 a. Cólera  
 b. Paludismo 
 c. Sarampión 
 d. Diarrea 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cólera 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuáles son los medios de transporte de elección para efectuar la evacuación 
Seleccione una: 

 a. Opción 1: Aéreo 
 b. Ninguna es correcta 
 c. Opción 1 y 2 son correctas  
 d. Opción 2: Marítimo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Opción 1 y 2 son correctas 



Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los objetivos básicos del proceso de desactivación se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Opción 2: Revisión crítica 
 b. Opción 3:Informe previo 
 c. Las opciones 1 y 2 son correctas  
 d. Opción 1: Recogida ordenada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los recursos humanos no se encuentran 
Seleccione una: 

 a. Protección civil  
 b. Farmacéuticos 
 c. Médicos 
 d. Enfermeros 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Protección civil 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los recursos materiales se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Puestos de socorro 
 b. Mochilas de intervención 
 c. Malla de comunicaciones 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Dentro del esquema a seguir en un hospital tras una catástrofe que paso ocuparía 
la activación del Comité de emergencia: 
Seleccione una: 

 a. Uno 
 b. Tres  
 c. Dos 
 d. Cuatro 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de la siguientes no es un tipo de sonda nasogástrica 
Seleccione una: 

 a. Nutrit  
 b. Salem 
 c. Moss 
 d. Levin 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nutrit 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes es el sistema de inmovilización adecuado para el traslado 
terrestre o aéreo 
Seleccione una: 

 a. Collarín semirígido 
 b. Férulas de vacío 
 c. Todas son correctas 
 d. Colchón de vacío  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colchón de vacío 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál es el lugar de elección para coger una vía intraósea 
Seleccione una: 

 a. Húmero 
 b. Cúbito 
 c. Tuberosidad tibial proximal o distal  



 d. Crestas ilíacas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tuberosidad tibial proximal o distal 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál es la vena d elección para canalizar una vía venosa central 
Seleccione una: 

 a. Radial 
 b. Yugular interna  
 c. Cubital 
 d. Yugular externa 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Yugular interna 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los pasos a seguir en el masaje cardíaco a niños el primer paso es: 
Seleccione una: 

 a. Estabilización inicial  
 b. Optimizar la vía aérea 
 c. Evitar la pérdida de calor 
 d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estabilización inicial 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los riesgos que puede desencadenar la técnica de intubación 
endotraqueal no se encuentra: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Neumonía 
 c. Paso de microorganismos a vía aérea 
 d. Aspiración de material gástrico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 21 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El punto anatómico para realizar una cricotomía es: 
Seleccione una: 

 a. Línea media del cartílago tiroides  
 b. Línea anterior del cartílago tiroides 
 c. Línea media superior del cartílago tiroides 
 d. Línea posterior del cartílago tiroides 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Línea media del cartílago tiroides 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las complicaciones más frecuentes de una pericardiocentesis se 
encuentran, señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Arritmias 
 b. Perforación de colón 
 c. Punción de la arteria femoral  
 d. Perforación de estómago 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Punción de la arteria femoral 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las indicaciones para una vía intraósea se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Traumatismo grave 
 c. PCR 
 d. Gran quemado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes profesiones forman parte del equipo multidisciplinar que 
participa en la atención de una catástrofe 



Seleccione una: 
 a. Enfermeros 
 b. Todas son correctas  
 c. Psicólogos 
 d. Médicos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes son medidas de contención ante un factor externo estresor 
Seleccione una: 

 a. Reducir la ansiedad 
 b. Relajación 
 c. Permitir reacciones normales 
 d. No prescripción del síntoma  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No prescripción del síntoma 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no es un aspecto del lenguaje no verbal 
Seleccione una: 

 a. Contacto ocular 
 b. Gramática utilizada  
 c. Postura 
 d. Distancia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Gramática utilizada 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál es la primera etapa de la comunicación persuasive 
Seleccione una: 

 a. Atención al mensaje  
 b. Entendimiento del mensaje 
 c. Exposición del mensaje 
 d. Mantenimiento del cambio 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Atención al mensaje 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuáles son los tipos de lenguaje que se encuentran en el proceso de 
comunicación 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Lenguaje verbal 
 c. Lenguaje no verba 
 d. Comunicación escrita 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuántos son los principios de Atención psicológica según Salomón 
Seleccione una: 

 a. Seis 
 b. Tres 
 c. Cinco  
 d. Cuatro 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cinco 
Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuando se cubre con mantas a una víctima, esta actividad pertenece a la fase: 
Seleccione una: 

 a. Inicio de la catástrofe  
 b. Medio plazo 
 c. Largo plazo 
 d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inicio de la catástrofe 
 
	


